

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

АНДИЖАНСКАЯ
ПРАВДА

г. Андижан

от

3 АПР 1960

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

Ленинабадский театр драмы и комедии недавно отметил десятилетие своего существования. Юбилейный год был ознаменован подготовкой спектаклей «Барабанщица», «Веселка» и «Внук короля», тепло принятых зрителями Андижана в декабре прошлого года.

Сейчас театр приехал в Андижан со своими новыми работами: «Сын века» Куприянова и «Мы тоже не ангелы» Фехера, которые будут показаны на сцене железнодорожного клуба им. Ленина.

«Сын века» — одно из значительных произведений советской драматургии, посвященное главной теме современности — строительству семилетки. В форме героической комедии автор воссоздает радостную и приподнятую атмосферу творческого труда рабочих, ниже-

неров, руководителей производства и партийных работников.

Действующие лица — люди различных характеров и наклонностей. Среди них встречаются и заблуждающиеся. Но и они находят свое место в рядах строителей коммунизма, обнаруживая высокие человеческие достоинства.

«Мы тоже не ангелы» — современная венгерская комедия, посвященная проблеме воспитания и высмеивающая проявления эгоизма и бездушия. Тема пьесы актуальна и для советских зрителей.

Коллектив театра надеется, что его новые спектакли укрепят традиционную творческую дружбу с андижанцами.

Б. КОВРИЖНЫХ,
главный режиссер Ленинабадского театра драмы и комедии.